

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД ПАНЧЕВО  
СКУПШТИНА ГРАДА  
БРОЈ: II-04-06-16/2015-5  
Панчево, 08. мај 2015. године

## ЗАПИСНИК

Са XXX седнице Скупштине града Панчева, одржане 08. маја 2015. године са почетком у 10:00 часова, у Великој сали зграде града Панчева.

Седницом је председавао Филип Митровић, председник Скупштине града Панчева.

Седници је присуствовала потребна већина одборника за пуноважан рад и одлучивање, јер је на почетку седнице присуствовало 60 одборника, а накнадно је приступио још један одборник.

Седници нису присуствовали одборници Јосиф Василчин, Смиљана Гламочанин Варга, Јелена Петровић, Весна Мартиновић, Бајер Јова, др Новица Ђорђевић, Љубиша Кесић, Зора Коларски и Гордана Топић, који су свој изостанак оправдали.

Председник Скупштине Филип Митровић, обавестио је одборнике да је да је дана 28.04.2015. године, одборница Јелена Крстевски упутила обавештење у коме је наведено да ће свој будући рад у Скупштини града обављати као одборник Социјал-демократске странке.

Потом, председник Скупштине подсетио је одборнике да је седница Скупштине града Панчева сазвана на иницијативу 1/3 одборника, а у складу са чланом 61. став 1. Пословника Скупштине града Панчева. Седница је сазвана са једном тачком предлога дневног реда и то Извештај Комисије за испитивање чињеница у вези са погоршањем квалитета воде за пиће број II-05-06-26/2015-3 од 07.05.2015. године.

У дискусији поводом измена и допуна предложеног дневног реда учествовали су одборници Војо Кркобабић, Владан Кељевић и Сениша Митрески.

Одборник Војо Кркобабић предложио је да се предложени дневни ред допуни и то тако да се као 2. тачка дневног реда уврсти Предлог закључка поводом формирања стручног тела које ће бити састављено од представника релевантних установа, односно институција и компетентних лица ради испитивања узрока погоршања квалитета воде за пиће у граду Панчеву.

Одборник Владан Кељевић предложио је да се дневни ред допуни и то тако да се у дневни ред уврсти Иницијатива за разрешење директора Јавно комуналног предузећа «Водовод и канализација» Панчево.

Одборник Синиша Митрески предложио је да се Предлози закључка одборника Либерално демократске партије, а поводом извештаја Комисије за испитивање чињеница у вези са погоршањем квалитета воде за пиће број II-05-06-26/2015-3 од 07.05.2015. године, уврсте као саставни део друге тачке дневног реда.

Председник Скупштине Филип Митровић, образложио је да такав предлог није могућ и да се не може прихватити.

Одборник Синиша Митрески се са наведеним образложењем сагласио, те се о наведеном предлогу одборници нису посебно изјашњавали.

Пошто више није било предлога за измену и допуну предложеног дневног реда прешло се на изјашњавање о предлозима одборника.

За предлог одборника Воје Кркобабића да се у дневни ред уврсти Предлог закључка поводом формирања стручног тела које ће бити састављено од представника релевантних установа, односно институција и компетентних лица ради испитивања узрока погоршања квалитета воде за пиће у граду Панчеву, гласало је 47 одборника за и 5 одборника против, те је предлог прихваћен.

За предлог одборника Владана Кељевића да се у дневни ред уврсти Предлог за разрешење директора Јавно комуналног предузећа «Водовод и канализација» Панчево, гласало је 7 одборника за, 11 против и 1 уздржан, те наведени предлог није прихваћен.

Затим се прешло на изјашњавање о предлогу дневног реда у целини.

Већином гласова 46 за, утврђен је следећи

## **ДНЕВНИ РЕД**

1. Извештај Комисије за испитивање чињеница у вези са погоршањем квалитета воде за пиће број II-05-06-26/2015-3 од 07.05.2015. године.

2. Предлог закључка поводом формирања стручног тела које ће бити састављено од представника релевантних установа, односно институција и компетентних лица ради испитивања узрока погоршања квалитета воде за пиће у граду Панчеву.

Затим се прешло на разматрање утврђеног дневног реда.

1. тачка дневног реда

**Извештај Комисије за испитивање чињеница у вези са погоршањем квалитета воде за пиће број II-05-06-26/2015-3 од 07.05.2015. године.**

У дискусији поводом наведене тачке дневног реда учествовали су Предраг Патић, члан Градског већа за стамбено-комуналне послове, Милица Радовановић, директорка Јавно комуналног предузећа „Водовод и канализација“ Панчево, Мица Сарић Танасковић, директорка Завода за јавно здравље Панчево и одборници Владан Кељевић, Весна Вујовић, Мирко

Николић, Милош Ђорђевић, Мишо Марковић, Павле Ђукић, Драгана Петровић, Синиша Митрески, Јован Лазаревски, Милош Веселинов, Видановић Видосава и Зоран Рајачић.

Већином гласова 40 за, усвојен је Извештај Комисије за испитивање чињеница у вези са погоршањем квалитета воде за пиће број II-05-06-26/2015-3 од 07.05.2015. године.

2. тачка дневног реда

**Предлог закључка поводом формирања стручног тела које ће бити састављено од представника релевантних установа, односно институција и компетентних лица ради испитивања узрока погоршања квалитета воде за пиће у граду Панчеву.**

У дискусији поводом наведене тачке дневног реда учествовали су Предраг Патић, члан Градског већа за стамбено-комуналне послове и одборници Мирјана Балог-Кормањош, Силвана Ивазовић-Јеђини, Владан Кељевић, Павле Ђукић, Милош Веселинов, Зоран Рајачић и Синиша Митрески.

Већином гласова 37 за, 4 против и 1 уздржан, донет је следећи

### **З А К Љ У Ч А К**

Скупштина града Панчева налаже Градском већу града Панчева да у најкраћем року образује стручно тело које ће бити састављено од представника релевантних установа, односно институција и компетентних лица ради испитивања узрока погоршања квалитета воде за пиће у граду Панчеву.

Пошто је дневни ред исцрпљен прешло се на

### **ОДБОРНИЧКА ПИТАЊА**

**Одборник Милош Веселинов, поставио је следеће одборничко питање:**

„Да ли становници Месне заједнице „Стари Тамиш“ пију исправну воду?“

**Одборник Ивица Јовчић, поставио је следеће одборничко питање:**

Грађани Просека Баваништанског пута уредно су добили рачуне за одводњавање за 2013. и 2014. годину.

Њихове улице пресеца канал од касарне “Стевица Јовановић” до Надела. Канал није очишћен деценијама па вода у њему шири непријатне мирисе и прети зараза.

Питање грађана гласи:

„Када ће наведени канал бити очишћен и да ли је његово чишћење ушло у пројекат који је град Панчево пријавио Покрајинском секретаријату за пољопривреду, водопривреду и шумарство?“

Рад седнице завршен је у 12 часова и 15 минута.

Препис са електронског записа саставни је део записника.

СЕКРЕТАР  
СКУПШТИНЕ ГРАДА  
Марина Кендерешки

*M. Kendereski*



ПРЕДСЕДНИК  
СКУПШТИНЕ ГРАДА  
Др Милош Митровић, дипл.економиста

*M. Mitrovic*